洛阳市城市综合执法局

行政处罚决定书

洛城罚决字〔2021〕第004号

当事人：信阳市海邻建筑工程有限公司

统一社会信用代码：91411522MA3XEAR16B

法定代表人：蒋宏    
你单位于2021年1月1日，实施了在西工区凯旋东路涧河桥东侧涧河·四河统治项目工地进行园林绿化施工时，施工车辆带泥上路的行为，涉嫌造成路面污染，本机关于2021年1月15日对你单位立案调查。

经查明, 你单位于2021年1月1日，在西工区凯旋东路涧河桥东侧涧河·四河统治项目工地进行园林绿化施工时，施工车辆带泥上路，造成路面污染。

上述事实，由以下证据证实：

证据一：现场照片3张，证明当事人施工车辆带泥上路，造成路面污染的场所和情形；

证据二：现场勘验（检查）笔录，证明当事人造成路面污染的事实；

证据三：调查（询问）笔录，证明当事人对违法事实的供认；
证据四：营业执照及个人身份证复印件，证明当事人的身份认定。

2021年2月4日，本机关依法向你单位送达了《洛阳市城市综合执法局行政处罚事先告知书》（洛城罚先告字〔2021〕第004号）和《洛阳市城市综合执法局行政处罚听证告知书》（洛城罚听告字〔2021〕第004号），告知你单位拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据及内容，并告知你单位依法享有的权利。你单位在规定期限内未提出陈述、申辩以及听证要求。

本机关认为，你单位施工车辆带泥上路，造成路面污染的行为，违反了《河南省大气污染防治条例》第四十九条第（三）项“房屋建筑、拆迁改造、市政基础设施施工、城市规划区内水利工程施工和道路建设工程施工及园林绿化施工等可能产生扬尘污染活动的施工现场，应当采取下列措施：（三）在施工现场出口处设置车辆冲洗设施并配套设置排水、泥浆沉淀设施，施工车辆不得带泥上路行驶，施工现场道路以及出口周边的道路不得存留建筑垃圾和泥土”的规定，已构成违法。

鉴于你单位在收到《洛阳市城市综合执法局责令停止（改正）违法行为通知书》[洛城责停（改）通字〔2021〕第1001号]后能立即按照整改要求进行整改的情节，参照《<河南省大气污染防治条例>行政处罚裁量标准》中“违反《河南省大气污染防治条例》第七十六条的行政处罚之违法行为情形和处罚标准：3.未在施工现场出口处设置车辆冲洗设施并配套设置排水、泥浆沉淀设施，施工车辆带泥上路行驶，施工现场道路以及出口周边的道路存留建筑垃圾和泥土的

（1）一般违法行为的表现情形：经责令改正后能立即改正的。

处罚标准：处二万元以上五万元以下的罚款。”的规定。

根据你公司违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度和相关证据，确认你公司的违法行为等次为一般。

根据《河南省大气污染防治条例》第七十六条“违反本条例第四十九条规定，房屋建筑、拆迁改造、市政基础设施施工、城市规划区内水利工程施工和道路建设工程施工及园林绿化施工等可能产生扬尘污染活动的施工现场未按照规定采取扬尘防治措施的，由县级以上人民政府住房城乡建设主管部门或者其他负有监督管理职责的部门责令改正，处二万元以上十万元以下罚款；拒不改正的，责令停工整治，依法作出处罚决定的部门可以自责令改正之日的次日起，按照原处罚数额按日连续处罚。”的规定，决定对你（单位）作出如下行政处罚：

罚款人民币贰万元（￥20000元）整。

你公司应当自收到本决定书之日起15日内将罚款缴至洛阳银行。逾期不缴纳罚款的，本机关将根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条的规定，每日按罚款数额的百分之三加处罚款。

如不服本处罚决定，可以在收到本决定书之日起60日内向洛阳市人民政府申请行政复议；也可以在收到本决定书之日起6个月内直接向有管辖权的人民法院起诉，但本决定不停止执行，法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼又不履行的，本机关将依法申请人民法院强制执行或依照有关规定强制执行。

洛阳市城市综合执法局

2021年2月23日



